
   3 واجباجابة 
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3)                      q = L2   + LK+ K2                                   

  

q =λ2 L2   + λ L λK+ λ2 K2
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q =λ2q 
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4)                      q =  e 
L + K                                                  
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5)                      q =  Log e (LK)                     
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    :اذا كانت دالة الانتاج هً   ..11
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    اذا كانت دالة الانتاج تساوي اذا كانت دالة الانتاج تساوي   --33
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  ::ام تزايد الغلة ام تزايد الغلة , , تناقص تناقص , , تخضع لثبات تخضع لثبات , , الاتية الاتية   ججالانتاالانتادوال دوال   ما اذا كانت ما اذا كانت   وضحيوضحي  --44
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  الغلة الغلة   متجانسة من الدرجة الاولى فهً تخضع لثباتمتجانسة من الدرجة الاولى فهً تخضع لثبات

  

qq  ==  LL
..  55    

KK
..  55

  

qq  ==  λλ
..  55

  LL
..  55    

λλ
..  55

  KK
..  55  

qq  ==  λλ((  LL
..  55    

KK
..  55

))  

qq  ==  λλ  qq  

  الغلة الغلة   متجانسة من الدرجة الاولى فهً تخضع لثباتمتجانسة من الدرجة الاولى فهً تخضع لثبات

  

qq  ==22  LL
11//22  

KK
11//33

  

qq  ==22  λλ
11//22  

  LL
11//22  

λλ
11//33

KK
11//33

  

qq  ==  λλ
55//66  

((22
  
  LL

11//22  
KK

11//33
))  

qq  ==  λλ
55//66

  qq  

  الغلة الغلة   تناقصتناقصفهً تخضع لفهً تخضع ل  66//55متجانسة من درجة متجانسة من درجة 

  

  

qq  ==44  LL
..  7755    

KK
..  55  

qq  ==44  λλ
..  7755  

  LL
..  7755  

λλ
..  55    

KK
..  55  

qq  ==  λλ
11..  2255

  ((
  
  44  LL

..  7755    
KK

..  55
))  

qq  ==  λλ
11..  2255

  qq  

  الغلة الغلة   تزاٌدتزاٌدفهً تخضع لفهً تخضع ل  2255..11متجانسة من درجة متجانسة من درجة 

  

  

  

  

  

  



qq  ==..22((  LL
..  55  

++
  
KK

..22  55
))  

qq11  ==..22((  λλ
..  55

LL
..  55  

++
  
λλ

..22  55
KK

..22  55
))  

qq11  <<  λλ  qq      

  حيثحيث

λλ
..  55

  ≤≤  λλ      

  

  وو

  

λλ
..22  55

  ≤≤  λλ  

  

  

  وعلٌة فان الدالة تخضع لتناقص الغلة وعلٌة فان الدالة تخضع لتناقص الغلة 

  

qq  ==22  LL
22      

++  LLKK++  KK
22  

qq  ==22  λλ
22
LL

22      
++  λλLLλλKK++  λλ

22
KK

22  

qq  ==  λλ
22
  ((  LL

22      
++  LLKK++  KK

22  
))  

qq  ==  λλ
22
  ((  LL

22      
++  LLKK++  KK

22  
))  

qq  ==  λλ
22
  qq  

  الغلة الغلة   متجانسة من درجة الثانٌة  فهً تخضع لتزاٌدمتجانسة من درجة الثانٌة  فهً تخضع لتزاٌد
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